Verslag jeugdraad 
Datum: woensdag 2 juli 2014
Locatie: oude pastorie Gullegem
Aanwezig: Arne Deflo (JC ten Goudberge/jeugdoverleg), Kevin Defieuw, Kim Loosvelt (VKSJ Wevelgem), Eva Dewulf  (VKSJ Wevelgem), Ewout Wylin (KSA Gullegem), Jens Bultynck (KSA Gullegem/misdienaars Gullegem), Thomas Thermote ( KSA Gullegem), Chelsey Pype (KSA de Grietjes), Lisa Landuyt (KSA de Grietjes/jeugdoverleg), Anse Vandemaele (KSA de Grietjes), Berdieke Ooms (KSA de Grietjes), Lieselot Vanneste (Chiro Okido Gullegem), Louise Gesquiere (Chiro Okido Gullegem), Saar Delaere (Chiro Okido Gullegem), Jasmien Parmentier (Chiro Okido Gullegem), Patricia van Maldeghem (Jeugdkoor Doremi), Daisy Vanhollebeke (jeugdkoor Doremi), Dominique Acke (jeugdkoor Doremi), Hannes Lefevere (Chiro Oltegaere Moorsele), Lucas Vanneste (Chiro Oltegoaere Moorsele), Anastasia Petrova (Jeugd rode kruis), Michaëlla Vandenbulcke ( jeugd rode kruis), Marlies Descan ( jeugd rode kruis), Cowdy Samyn (KSA Wevelgem), Michiel Develter (KSA Wevelgem), Axel Carpentier (KSA Wevelgem), Piet Surmont (KSA Wevelgem),  Dennis Dutoit (Jeugdoverleg), Marlies Martin (jeugdoverleg), Ruben Dewulf (jeugdoverleg), Jonas Demeyere (jeugdoverleg), Lisa Delabie (jeugdoverleg), Lien Vanderjeugt (jeugdoverleg), Nele Dedeurwaerder (jeugdconsulente), William Devoldere (jeugdanimator)
Verontschuldigd: VZW Burleske, Crefi Moorsele, Joren Gheysen, +13 werking, Mortsella, Speelplein Katjeduk, VZW De Valken, Scouts Gullegem-Moorsele, Stijn Tant (Schepen van jeugd)

1. Brandveiligheid

Een tijdje geleden vond de controle betreffende brandveiligheid in je jeugdlokalen plaats. 
De meeste lokalen waren in orde, enkel bepaalde brandblussers voldeden niet aan de voorschriften.
De gemeente deed een beroep op de firma ‘all fire security’ die deze brandblussers aan het meest voordelige tarief kan vervangen. Om hiervoor in te tekenen of voor meer informatie kan je terecht op de jeugddienst.

2. Brandwerende doeken tijdens fuiven

Sinds kort is de wetgeving op het gebruik van brandwerende doeken tijdens evenementen strenger geworden. Op elk moment moet een certificaat voorgelegd kunnen worden aan de brandweer.

Gebruik je eigen brandwerende doeken? Bij de aankoop van de doeken moet! Een certificaat meegeleverd worden. Dat certificaat (of een kopie) moet je de avond zelf steeds kunnen voorleggen aan de brandweer.

Gebruik je doeken van een externe firma? Vraag de leverancier (bv PA) tijdig om een kopie van het certificaat of vraag hem zeker de dag zelf een kopie van het certificaat bij zich te hebben.

De brandweer kan de dag/avond zelf het gebruik van brandwerende doeken zonder certificaat verbieden.

3. Checkta Magazine

Sinds begin juli is ons nieuw jongerenmagazine Checkta er. Een magazine voor en door jongeren uit Wevelgem, Moorsele en Gullegem.
Naast praktische informatie (kalender, reviews, …) kan je er ook heel wat ‘luchtige’ items in terugvinden zoals een interview met Sebastien Dewaele (Eigen Kweek), reisverhalen, het relaas van een eerste fuif, ….
Checkta magazine ligt gratis ter beschikking in jeugdcafé’s, frituren, jeugdhuizen, gemeentelijke gebouwen, … in onze gemeente.

Tegen eind 2014, begin 2015 willen we graag de 2de editie lanceren. Hiervoor zijn we nog steeds op zoek naar journalisten, fotografen, cartoonisten, grafische vormgevers, …… Ervaring is niet nodig, enkel een gezonde interesse. 
Wil je hieraan meewerken, stuur dan gerust een mailtje naar de jeugddienst of naar checktamag@wevelgem.be

4. De dag van de jeugdbeweging

Begin dit jaar werd beslist dat de organisatie van een activiteit rond de dag van de jeugdbeweging niet meer in handen van de jeugddienst zal zijn.
We willen graag terug naar de oorsprong, namelijk mensen uit het jeugdwerk die iets voor zichzelf en hun ‘collega’s’ willen organiseren.
Eerder rees al het idee om, in navolging van vorig jaar, de dag van de jeugdbeweging op te nemen in het BAT project.
Hierrond is echter nog niets concreet. We zijn dus op zoek naar enkele enthousiastelingen (liefst vanuit de verschillende deelgemeenten) die zich hiervoor willen inzetten.
Interesse? Stuur ons (jeugddienst) een mailtje. Wij kijken dan om alle geïnteresseerden samen te brengen.

5. Zomercampagne petten

Na de zonnebrillen van vorig jaar delen we dit jaar truckerspetten uit aan jongeren tussen 15 en 30 jaar.
Hieraan is ook weer een wedstrijd verbonden. Deelnemers moeten ons een selfie met pet bezorgen die wij op onze Facebook-pagina plaatsen. Bij 50 likes is deze persoon genomineerd. Op woensdag 10 september trekt een onschuldige kinderhand 1 naam van een genomineerde. Hij of zij wint 2 tickets voor het optreden van Pharrell Williams in het sportpaleis op 26/9/14.
De jeugdraad zal deze petten uitdelen op verschillende evenementen (bv palm parkies)
Tijdens de jeugdraad werd een mega selfie genomen ter promotie van deze actie.

6. Ketnet-cup

Tijdens de jeugdraad werd een oproep gedaan om nog extra medewerkers te vinden voor de Ketnet-cup op zondag 6 juli. 
Het zeer slechte weer zorgde echter voor een magere opkomst waardoor er toch niet zoveel medewerkers nodig waren.
Bij deze wil ik iedereen van harte  bedanken die (letterlijk) weer en wind trotseerde om ons te helpen.
Bedankt VKSJ Wevelgem, KSA Wevelgem, Chirojongens Wevelgem en jeugd rode kruis. 
De bedankingsdrink kon jammer genoeg niet doorgaan maar deze verplaatsen we naar een andere datum.

7. Aansluitend volgde de traditionele zomer-barbecue voor alle aanwezigen.
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