Jeugdraad 1 – 2015

Datum: 7/02/2015
Aanwezig: Andrea Gyskens ( VKSJ), Ellen Debonne (VKSJ), Zoë Declercq (Chiromeisjes Wijnberg), Emma Flamand ( Chiromeisjes Wijnberg), Hanne Fatah ( Chiromeisjes Wijnberg), Sharon Pauwels ( Chiromeisjes Wijnberg), Hanne Callewaert ( JC ten Goudberge), Dean Kenes ( JC ten Goudberge), Jelle Lapere ( KSA Arbeid Adelt), Anse Vandemaele ( KSA de Grietjes), Sara Soubry ( KSA de Grietjes), Piet Surmont ( KSA de Vlasbloem), Axel Carpentier ( KSA de Vlasbloem), Annabel Parmentier (Chiromeisjes Wevelgem Center + JOV), Niels Vanhoutte ( Chirojongens Wevelgem), Ward Schoutteten ( Chirojongens Wevelgem), wouter Lefevre ( JC ten Goudberge/ vzw Bouwfuif/JOV), Evelyne Taillieu ( De stroom), Trish Berten ( De Stroom), Demi Vandenbulcke ( jeugd rode kruis), Marlies Descan ( jeugd rode kruis), Jens Debuyck ( +13 werking), Jens Patteeuw ( + 13 werking), Stiene Deleu ( Chiromeisjes Wevelgem center),  Emma Messely ( Chiromeisjes Wevelgem Center), Lore Coucke ( Chiro Okido), Louise Ghesquiere ( Chiro Okido), Lieselot Vanneste ( Chiro Okido), Carl Desmet ( Jeugdkoor DOREMI), Ewout Bultynck( KSA arbeid Adelt), Louise Noppe ( Misdienaars Gullegem), Eline Vanderhaeghen ( Misdienaars Gullegem), Dominique Acke ( jeugdkoor DOREMI), Patricia van Maldeghem ( Jeugdkoor Doremi), Anse Senepart ( Chiro Oltegoare), Maren Senepart  ( JH den Bascuul), Dennis Dutoit ( JOV), Lucas Vanneste ( JOV), Jonas Demeyere ( JOV), Lien Vanderjeugt ( JOV), Lisa Delabie ( JOV), Jasper Cauwelier ( jeugddienst), Lennert Deleu ( jeugddienst), William Devoldere ( jeugddienst)

Verontschuldigd: Emmy Mispelaere (Sapperloot), Burleske, Drumband Moorsele, Emma Vandenbroucke ( JOV), Emma Lernout ( JOV), Barbara Engels ( Sapperloot), Frederik Vervaet ( JH den Bascuul), Stijn Tant ( Schepen jeugd), Kevin Defieuw 

1. Eco-coach

Christine Descheemaeker ( duurzaamheidsambtenaar ) kwam langs om wat meer uitleg te geven over het burgemeestersconvenant. Een overeenkomst die de  gemeente tekende om te trachten tegen 2020 20% minder CO2-uitstoot te produceren.
Ook verenigingen kunnen hun steentje bijdragen in hun eigen lokalen of in gemeentelijke gebouwen ( tijdens fuiven en evenementen). De volledige presentatie kan je in bijlage terugvinden.

2. Jeugdopbouwwerker

Sinds 2 februari is Jasper Cauwelier in dienst als jeugdopbouwwerker. Jasper stelde zichzelf kort voor. 
Hij heeft de jeugddienst als uitvalsbasis. Hij is steeds te bereiken via jasper.cauwelier@wevelgem.be of 056/433 921.

3. BAT

Sinds 2014 is Jeugdclub ten Goudberge, in samenwerking met de gemeente Wevelgem, gestart met het jongerencultuurproject BAT.
Dean Kenes, projectmedewerker van JC ten Goudberge, kwam BAT kort even voorstellen met beeldmateriaal van de vorige projecten zoals BibneemtBAT, PostcART, workshops, … en toekomstige projecten zoals CCneemtBAT, BATmobiel, CultuurPAD/BAT, …..
De presentatie kan je ook in bijlage terugvinden. 

4. Brandwerende doeken

Naar aanleiding van Retro Annee 2014 kocht de jeugddienst brandwerende zwarte doeken aan. Vanuit enkele verenigingen kwam de vraag deze doeken uit te lenen. 
Er werd echter beslist om de doeken niet uit te lenen wegens volgende redenen:

-De doeken die we aankochten zijn in principe voor éénmalig gebruik. Wij proberen ze goed te bewaren zodat we ze kunnen hergebruiken. 
-De doeken zijn +- 30 m lang. Hierdoor is het zeer moeilijk ze bij het terugbrengen te controleren op beschadigingen, …

Indien meerdere verenigingen graag gelijkaardige doeken willen aankopen kan dit eventueel wel meegenomen worden als voorstel voor een samenaankoop.

5. Opleiding Partyranger

[bookmark: _GoBack]Na de partyranger-cursus tijdens LABS ( november 2014) kwam de vraag ook een opleiding in het voorjaar te organiseren. Die zal doorgaan op 11 en 18 april. ( telkens de vm)
Inschrijven kan via william.devoldere@wevelgem.be


6. Spel WO-I

Vanuit de jeugddienst werd bij Tumult VZW  een spel aangekocht rond het thema WOI. De spel zal gratis uit te lenen zijn op de jeugddienst. Dit spel is geschikt voor jongeren vanaf 12 jaar.
Op zaterdag 21 februari ( 9u30 aan Porseleinhallen) organiseren we een demoversie voor de leiding. Inschrijven hiervoor kan via william.devoldere@wevelgem.be

7. Deeljeugdraden

Binnenkort plannen we de data voor de deeljeugdraden in Gullegem, Wevelgem en Moorsele.              (periode april/mei) Voor vragen of opmerkingen betreffende deze deeljeugdraden kan je steeds terecht bij de jeugddienst (jeugddienst@wevelgem.be of 056 433 550)

Tijdens de jeugdraad Wevelgem nodigen we de politie uit voor techno-preventief advies ( cfr: inbraken en vandalisme bij de koer-verenigingen)

8. Nuttige data

6-13 februari: Week tegen pesten. ( altijd goed dit ook eens binnen de vereniging aan te kaarten)
	Info: www.praatoverpesten.be
21 feb: Demo Spel WOI:   (9u30 aan Porseleinhallen)
25 feb: Opening artiestenruimte in het kader van BAT (iedereen welkom tss 18u00 en 20u00 om het resultaat te bezichtigen en een glas te drinken)  @ Cultuurcentrum Wevelgem
6 maa: Vrijwilligersbedanking  @OC de Cerf Gullegem
21 maa: Moorsele, let’s Get >Fit   --- Fitcup    ( 14u00 – 17u00 OC de Stekke Moorsele)
30 april: Lokale Helden/ CultuurPAD/BAT		@Cultuurpad Wevelgem
27 juni: Roefel




9. Varia	

Fitcup   - Moorsele let’s get fit

In het kader van de actie Moorsele, let’s get fit organiseren we op zaterdag 21 maart een slotevenement waarbij we een clash der generaties uitvechten tijdens een toernooi wandelvoetbal. Dit gaat door in en rond OC de Stekke in Moorsele ( van 14u00 tot 17u00)
Hiervoor zijn we op zoek naar ploegjes van 6 spelers. We verdelen de groepen in 2 generaties: -40-jarigen en +40-jarigen. 
De winnaars krijgen de FITCUP en een gratis vat.
Inschrijven kan via jeugddienst@wevelgem.be


Lokale Helden – CultuurPAD/BAT

In het kader van de ‘Week van de amateurkunsten’ zetten we op donderdag 30 april onze lokale helden in de kijker. Ben jij een muzikant, band, DJ, (straat)kunstenaar, …. En wil je graag een podium voor 1 avond? Schrijf je dan nog in via Sanne.loncke@wevelgem.be
Die avond maken we van het Cultuurpad ( van CC Guldenberg tot Porseleinhallen ) een montmartre aan de Leie. Iedereen is dus welkom voor muziek, drank, sfeer, ….

Subsidies 

KSA de Grietjes vraagt wat toelichting van hun subsidies. Er werd afgesproken dat deze info met de verenigingen afzonderlijk besproken zal worden. 

Perimeter OC de Cerf

Na het verzoek aan het schepencollege werd beslist 2 carvans aan te kopen die ingezet kunnen worden als ticketstands binnen de perimeters van OC de Cerf, OC de Stekke en de Porseleinhallen. 
Het interieur zal aangepast worden door de technische diensten van de gemeente, het bewerken van de  buitenkant zal meegenomen worden in het BAT-project.

Afbrekening

 Binnenkort starten de verbouwingswerken aan het heem van Chiro Okido Gullegem. Op 21 februari nemen ze afscheid van hun lokalen met de afbrekening: Allen Welkom.


Ballen  + 13Werking
Jaarlijks organiseert +13 in de kerstperiode een sterretjestocht waarbij ze geld inzamelen voor een goed doel.
Als bedanking hiervoor ontvingen ze lederen voetballen. 
Alle aanwezige verenigingen kregen enkele ballen, waarvoor dank!!



Aansluitend was er brunch voor alle aanwezigen.


