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Aanwezigen
· Hannes Lefevere (Chiro Moorsele)
· Lucas Vanneste (Jeugdoverleg)
· Frederik Blomme (Jh Den Bascuul)
· Rinus Vandemoortele (Scouts Gullegem-Moorsele)
· Emma Obin (Scouts Gullegem-Moorsele
· Carl Desmet (Jeugdkoor do re mi)
Punten

- Dag vd jeugdbeweging 17 oktober
Op initiatief van O.a. Chiro Gullegem en de koerverenigingen Wevelgem is er last minute toch een activiteit in het kader van de dag van de jeugdbeweging.
Zoals gevraagd/ gehoopt is het een activiteit voor en door de verenigingen geworden.
Vanaf 16u00 ( klaarzetten vanaf 15u00) tot 20u00 starten we met een competitie tussen de verenigingen. Een paar verenigingen die gisteren op de vergadering waren kijken voor de opdrachten, materiaal, ….
Ook zorgen ze voor Dj’s, shifts voor de verkoop van drank en braadworsten.
Uiteraard zijn de Moorseelse verenigingen meer dan welkom. Aangezien er niemand van Moorsele aanwezig kon zijn op de vergadering staan ze  niet in de shiftplanning maar het zou tof zijn mochten ze nog een opdrachtje voor de competitie kunnen bedenken + kijken voor het materiaal nodig voor de opdracht. ( gelieve dit te mailen naarjeugddienst@wevelgem.be). 

Mocht er nog een Dj uit Moorsele een uurtje willen draaien, dan is hij/zij ook zeker welkom.
>Hierop kwam geen respons 

De activiteit stopt om 20u00 om geen ‘concurrentie’ te vormen voor dj-battle in den Bascuul, Moving Youth in Gullegem en JC ten Goudberge

- LABS 31 oktober: in Porseleinhallen
Het is jammer dat de dag geen vakantiedag is. De universiteit heeft namelijk geen vakantie en sommige mensen uit de hogeschool ook niet. Er zal niemand aanwezig kunnen zijn van de Chiro.

- Sintfeest 23 november
Het is zeker en vast de moeite zelf voor de scouts om eventueel eens op zondag scouts te houden hiervoor. 

- Checkta-magazine 2: enthousiaste schrijvers?
Hierop kwam niet direct respons

- Afwezigheid Nele Dedeurwaerder: begin november 2014 – maart 2015

-Beat da Bompa’s
Op 24 oktober start de campagne : Moorsele, let’s get fit’. Een campagne die zich vooral toespitst tot senioren maar graag willen ze de hele gemeente erbij betrekken.
Zo rees het idee om op zaterdag 21/3/15 een activiteit te organiseren waarbij ouderen en jongeren het tegen elkaar opnemen. (combinatie tussen Beat de Bompa’s en fata Morgana)
 Enkele dagen/weken eerder krijgen jeugd-en seniorenverenigingen bepaalde opdrachten die ze tegen of op 21/3 moeten uitvoeren.
 
Bv: Seniorenkoor moet een nummer van Daft Punk leren zingen en enkele jongeren moeten leren walsen. ( fictieve voorbeelden)
Tijdens die slotshow/toonmoment beslist de jury dan welke generatie het strafst is!

Vraag: Wanneer wordt deze campagne afgetrapt? Plaats en uur zal nog doorgemaild worden naar de Moorseelse verenigingen.

- Vragen van leiding? Varia?
De scouts van Gullegem vraagt zich af of het gras bij hun lokalen meer dan vijf keer gemaaid kan worden per jaar. Het gras is namelijk vaak veel te lang om goed in te kunnen spelen… 
De scouts van Gullegem vraagt zich af of hun subsidies wel degelijk goedgekeurd zijn. Ze zijn momenteel aan het verbouwen en hiervoor gebruiken ze geld uit hun eigen kas. Ze hebben nog geen papieren in handen gekregen waarop staat dat ze subsidies zullen krijgen. Indien deze verbouwingen niet gesubsidieerd worden zullen ze in moeilijkheden geraken qua financiën. 
