Verslag deeljeugdraad Wevelgem

Datum:
21/09/2014 10u @ hemen chirojongens Wevelgem

Aanwezigheden:
Stijn Tant, Nele Dedeurwaarder, Lien Vanderjeugt, Dutoit Dennis, Niels vanhoutte (chirojongens), Leen Minne (chiromeisjes), Emma Messely (chiromeisjes), Annabel Parmentier (chiromeisjes), Lotte Vandewalle (VKSJ) en Andrea Geyskens (VKSJ).

Punten + opmerkingen

Dag van de jeugdbeweging 17/10/2014
· Voorstel: terug een feestje om de leiding te vieren. Eventueel in de voorzaal of meer excentrieke plaatsen zoals het park, gekoppeld aan een kleine wedstrijd.
· Dean (JC), Lieselot Vanneste (Gullegem) en William (jeugddienst) zitten in de week van 29/09 samen omtrent dag van de jeugdbeweging. Jullie worden hiervan spoedig op de hoogte gebracht.
Retro annee 03/01/2015
· William stuurt nog een mail met een datum voor een volgende bijeenkomst. Graag van elke vereniging minstens één afgevaardigde aanwezig.
· Ideetjes voor entertainment voor jong en oud gezocht
Koerproblematiek
· Wederom inbraken in de VKSJ
· Tip: techno-preventief advies. Met techno-preventief advies geeft de politie jullie advies voor een goede beveiliging van jullie hemen en het nemen van preventieve maatregelen tegen inbraak.
Labs 31/10/2014
· Labs gaat dit jaar door in de porseleinhallen van 9u30 tot 15u30
· Eten wordt voorzien ter plaatse 
· Mail werd verspreid omtrent de workshops die zullen gegeven worden. Tijdens LABS kan je dit jaar ook de opleiding tot Partyranger volgen.
Checktamagazine:
· Sinds dit jaar is er een nieuw jongerenmagazine voor en door jongeren uit Wevelgem, Gullegem en Moorsele: Checkta magazine. Tegen de kerstperiode komt er een 2de editie: thema “feesten”. Heb je zin om te fotograferen, te schrijven, de lay-out mee te verzorgen, ….. ? Stuur gerust een mailtje: jeugddienst@wevelgem.be


Ketnetcup:
· Letterlijk in het water gevallen maar er komt een compensatieconcert van de ketnetband op Roefel 2015
[bookmark: _GoBack]Sintfeest 23/10/2014
· Dit jaar wordt het een dans- en muziekshow.
· Vanaf nu willen we de bar bij gemeentelijke activiteiten uit handen geven. Telkens is één vereniging verantwoordelijk voor de bar. Die vereniging mag een deel van de winst (normaalgezien 1€/consumptie) zelf incasseren. Hiervoor schrijven we alle verenigingen aan en loten er 1 uit. We zorgen ervoor dat alle verenigen (die dat wensen) in één van de volgende jaren aan bod zullen komen.
· Omdat we de afgelopen jaren merkten dat het voor leiders/leidsters moeilijk is om zich in de rol van zwarte piet volledig te geven doen we dit jaar naast de verenigingen ook een beroep op enkele acteurs uit de plaatselijke amateurverenigingen. Op die manier hopen we de andere zwarte pieten te motiveren.

Spel 14/18
· Vanaf november zal er op de jeugddienst een gratis spel beschikbaar zijn voor verenigingen    ( vanaf 12 jaar) rond WOI. Het gaat hier om een echt jeugdbewegingsspel op verschillende locaties in onze gemeente (geen bordspel) waarbij heel wat anekdotes, verhalen,… over Wevelgem tijdens WOI aan bod komen. (verhaal in samenwerking met Koen D’haene)
· Om de verenigingen het spel te leren kennen willen we graag in oktober een demo-spel spelen met de leiding. Hiervoor ontvangen jullie binnenkort een doodle.

Vervanging Nele Dedeurwaerder
· Wegens haar zwangerschap zal Nele vanaf midden november tot maart 2015 afwezig zijn. Zij zal deels vervangen worden door Lennert Deleu (Dienst vrije tijd) en ook Hanne Deman zal van oktober tot december meewerken op de jeugddienst.
· Daarnaast starten binnenkort 2 nieuwe medewerkers op de jeugddienst:
· Administratief medewerker: startbaancontract (tot 26 jaar). Vervanging van Hanne Deman (administratieve taken  + coördinatie Speelpleinwerking Haasje-Over)
· Jeugdopbouwwerker (nieuwe functie): vindplaatsgericht werkend. Gericht contacten leggen met niet-georganiseerde jeugd, met focus op maatschappelijk kwetsbare jongeren. Solliciteren kon tot 24 september. Daarna start de selectieprocedure.

Varia
· VKSJ en KSA verhogen vanaf 2015 het kamp-inschrijvingsgeld: €125/kind ipv €110/kind



