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KORTINGSVOORWAARDEN OP HET INSCHRIJVINGSGELD
Om voor het veminderd tarief in aanmerking te komen, moet de leerling aan één van de volgende voorwaarden voldoen in de maand september, wat ook blijkt uit onderstaand attest.

· Uitkeringsgerechtigd volledig werkloos is of dat hij/zij ten laste is van een uitkeringsgerechtigde volledig werkloze gezinshoofd (attest werkwinkel).
· Verplicht ingeschreven als werkzoekende of dat hij/zij ten laste is van een dergelijk persoon (attest werkwinkel).
· Een leefloon van het OCMW ontvangt of dat hij/zij ten laste is van een dergelijk persoon (attest OCMW leefloon).
· Een inkomensgarantie voor ouderen of een rentebijslag ontvangt of dat hij/zij ten laste is van een dergelijk persoon (attest OCMW).
· Erkend is als een persoon met een beperking en een vergoeding van de Fedrale Overheidsdienst Sociale Zekerheid ontvangt of dat hij/zij ten laste is van een dergelijk persoon (attest FOD)
· Begunstigde is van een verhoogde kinderbijslag (erkend voor ten minste 66%)- (attest kinderbijslag)
· Het bewijs indienen dat hij/zij in een gezinsvervangend tehuis of een medisch-pedagogische instelling verblijft (attest instelling).
· Het bewijs indienen dat hij/zij het statuut van erkend politiek vluchteling heeft of ten laste is van een dergelijk persoon (attest instelling).
· Jongere die zich als 2de gezinslid inschrijft in het deeltijds kunstonderwijs (ook conservatorium, academies buiten Kortrijk ….) met een attest van betaling indien het over een andere instelling gaat.
Alle attesten dienen binnen te zijn op het secretatriaat van het Atelier en het Academie tegen 30 september 2019.
