BESTUURSVERGADERING SPORTRAAD VAN 27 februari 2023
Aanwezig:
Leden: Jan Samyn (voorzitter), Mattias Devos, Bruno stragier, Benoit Verstraete, Geert Deruddere, Jan Cruycke, Bart Debree
Deskundigen: Philippe Bolen, Wim Vanwijnsberghe
Waarnemers: Geert Breughe (Schepen van sport), Lynsey Nuttin (beleidscoördinator vrije tijd), Jeroen Debaveye (diensthoofd sport)
Verontschuldigd: 
Leden: Veronique Vermassen, Tom Casteele, Roger Saint (ondervoorzitter)

0. Inleiding
Verwelkoming door de voorzitter. 
Het is de eerste vergadering in 2023. De voorzitter overloopt de punten van de agenda.

1. Verslag van de vorige bestuursvergadering: 28 november 2022.
Verslag verstuurd met de uitnodiging. 
De kandidatuur van de Mettekloppers voor de sportraad werd aanvaard, de vereniging gaf twee aangeduide leden door; Danick Verfaille en Heidi Demeulemeester. Zij worden toegevoegd aan de ledenlijst.
Wouter Terryn, voorzitter van de rolstoelbasketbal vzw, stelde de vraag om individueel te mogen aansluiten bij de sportraad. Hij kan voorgesteld worden aan de algemene vergadering als gecoöpteerd lid. 
Verslag wordt goedgekeurd. 
2. CBS notulen.
Schepen van Sport, Geert Breughe, geeft toelichting over de sport gerelateerde beslissingen van het college van burgemeester en schepenen van 29 november 2022 tot en met 16 februari 2023.
Voorstel schepen van sport bij G-sportactiviteiten: misschien kan G-rolstoelbasketbal via Wouter Terryn een activiteit zijn, eens te contacteren in dit verband. 
3. Timing kalendervergadering
- 6 maart: versturen link digitale formulieren aanvraag sportaccommodatie
- 10 april: deadline indienen aanvraagformulier
- 24 april: kalendervergadering
- 2 mei: bestuur sportraad – advies
- 10 mei: college van burgemeester en schepenen
Procedure
De clubs kunnen via de digitale link de aanvraag voor sportaccommodatie indienen voor het sportseizoen 2023 – 2024. Dit doen ze zowel voor de vaste trainingskalender per accommodatie als voor de éénmalige kalender, de sportkalender met de éénmalige activiteiten als sportkampen, stages en evenementen. 
Op de kalendervergadering worden de clubs uitgenodigd om de opgemaakte kalenders aan de hand van de ingediende aanvragen te bespreken. Eventuele dubbele boekingen of overlappingen en andere afspraken over de invulling en gebruik van de accommodatie worden besproken. Na de kalendervergadering wordt het voorstel definitief afgewerkt en ter advies voorgelegd aan de sportraad. Het is de traditie dat er op de kalendervergadering ook leden van het bestuur van de sportraad aanwezig zijn zodat de historiek van de eventuele discussiepunten inhoudelijk gekend is. Alle leden krijgen uitnodiging voor de vergadering. 
In het college van burgemeester en schepenen wordt de kalender definitief goedgekeurd, daarna wordt de kalender verstuurd naar de clubs.
4. Timing subsidies sport
- 6 maart: versturen link indienen aanvraag subsidies
- 10 april: deadline indienen nodige documenten
- 2 mei: advies sportraad
- 10 mei: college van burgemeester en schepenen
Procedure
Sinds de vereenvoudiging van het subsidiereglement in 2020 moeten de clubs voor de werkingssubsidies enkel een toelage verklaring op eer indienen. Het subsidiebedrag voor de werkingssubsidies moet niet berekend worden, enkel geïndexeerd. Hiervoor zijn dus geen andere documenten nodig. In 2023 is er ook geen herberekening. De clubs kunnen elke twee jaar een herberekening aanvragen indien het ledenaantal sterk gewijzigd zou zijn. 
Voor het gedeelte van de subsidies voor de trainers/jeugdcoördinatoren moet een lijst van alle trainers worden doorgestuurd en enkel van de nieuwe trainers/jeugdcoördinatoren de diploma’s. 
Vraag voorzitter: kan de lijst van trainers die gekend is bij de sportdienst worden doorgestuurd naar de clubs, zodat die weten welke trainers nog niet gekend zijn. 
5. Financieel en werkingsverslag sportraad 2022
Als bijlage toegevoegd bij verslag. 
Er is momenteel 2 580,94 euro in de kas. De voorbije jaren is die enkel gestegen door de jaarlijkse toelage van de gemeente. Er waren enkel uitgaven voor traktaten op vergaderingen. Er werden geen activiteiten georganiseerd, misschien het signaal om dit jaar met het nieuwe bestuur iets te organiseren. 
Verder werden de adviezen opgenomen in het verslag en de nieuwe samenstelling van het bestuur na de verkiezingen in september 2022.
6. Buitensportterreinen Gullegem
Op de vorige bestuursvergadering werd de vraag gesteld als er een mogelijkheid was om een buitensportveld aan te leggen in Gullegem. 
De sportdienst heeft een oplijsting gemaakt van de bestaande buitensportterreinen en de staat er van. 
Er zijn zes basketbalterreintjes in de Kwadries, Pereboomhof, P. Benoitlaan, de Knok, Jan Sabbestraat en aan de sporthal Gullegem. 
Kwadries wordt momenteel heraangelegd. In dit project wordt de heraanleg van een omniveld voorzien. Er wordt nagegaan wat de inhoudelijke uitwerking hiervan zal zijn. Gaat het om een enkel basketterrein of een volledig omniveld met twee basket – en minivoetbaldoelen? Dit wordt teruggekoppeld in de volgende vergadering.
Voor het terrein in Pereboomhof is het aangewezen om de tegels onder het doel vlak te leggen. In P. Benoitlaan en de Losweg is de staat van de ondergrond en de doelen degelijk. 
Het terrein aan de sporthal Gullegem is een goede locatie, maar vlak naast het skateboard terrein, waardoor dit vaak ingenomen wordt en minder interessant is voor jonge kinderen. 
Het is interessanter van twee goede, volwaardige terreinen te hebben dan zestal minder bruikbare terreinen. 
7. Charter sportclubs – ‘vergok je sportgeluk niet’
Er loopt een campagne bij de VAD (Vlaams expertisecentrum alcohol en andere drugs) tegen het gokken op sportwedstrijden. 
De vraag van fractie Groen werd gesteld op de gemeenteraad als de gemeente Wevelgem de clubs met deze campagne kan sensibiliseren. Het gemeentebestuur wenst via het forum van de sportraad na te gaan als de clubs bereid zijn om de initiatieven van het VAD rond sportweddenschappen te steunen. Er is een charter ‘vergok je sportgeluk niet’ die door de clubs ondertekend kan worden en er zijn affiches en filmpjes ter sensibilisering om te verspreiden via website en sociale media.
De sportraad staat positief tegenover dit initiatief en stelt voor dat de sportdienst een communicatie opstart naar de sportverenigingen. 
8. Wevelgem troostgemeente
Wevelgem wil de eerste troostgemeente van Vlaanderen zijn. De gemeente werkt hiervoor samen met vzw Reveil. 
In de coronaperiode werd iedereen, zo ook verenigingen, nog meer geconfronteerd met verlies. In Wevelgem waren er meer dan 300 coronaslachtoffers. 
Samen met vzw Reveil gaat de gemeente een traject afleggen om eind dit jaar de allereerste officiële ‘Troostgemeente’ van Vlaanderen te worden, met een weldoordacht troostbeleid. 
De gemeente wil in oktober, de aanloop naar 1 november, een troostmarathon organiseren voor en door Wevelgemnaren. 
Op 7 maart is er een brainstormsessie waarbij alle verenigingen uitgenodigd worden om deel te nemen. Zo kunnen de verenigingen meedenken over het troostbeleid in Wevelgem en de troostmarathon mee vorm te geven. 
Er zal ook een brochure worden opgemaakt. 
Dus een warme oproep ook aan alle sportverenigingen om deel te nemen. 
9. Vrijwilligersbeleid
Het is, 27 februari, de week van de vrijwilliger. Om alle actieve vrijwilligers te bedanken, nodigt de gemeente haar vrijwilligers uit naar de vrijwilligerscafés. Er is per deelgemeente zo’n vrijwilligerscafé; een leuk moment om andere vrijwilligers te ontmoeten en het moment waarop de gemeente wil klinken op het vele vrijwilligerswerk. Deze gaan door op woensdag 1 maart in Moorsele, donderdag 2 maart in Gullegem en vrijdag 3 maart te Wevelgem. Elke actieve vrijwilliger uit groot Wevelgem is welkom.
Er wordt per maand ook een vrijwilligersatelier georganiseerd. Een leermoment samen met andere vrijwilligers over verschillende thema’s waarop verenigingen en hun vrijwilligers welkom zijn. 
In maart gaat dit door in de bib in het park en is het thema brandpreventie, in april gaat het over toegankelijkheid bij evenementen en in mei over het motiveren van de vrijwilligers binnen jouw vereniging. De toegang is telkens gratis.
10. Rondvraag
Philippe Bolen: in sporthal De Schelp werken de douches niet.
De herstelling is lopende, er wordt een nieuw warmtevat geplaatst, momenteel is men bezig met de leidingen aan te sluiten. Tegen het eerste weekend van maart moet dit in werking zijn.
De reglitbeglazing aan de kant van het voetbalveld en in spiegelbeeld aan de kant van de atletiekpiste wordt vervangen door sandwichpanelen. Er staan dus enkele opknapwerken voor De Schelp op de planning in 2023.

Volgende vergadering: dinsdag 2 mei om 20.30 uur, klaslokaal De Zwemkom.
Verslag: Jeroen Debaveye
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