Verslag Jeugdraad 25 februari 2017
Aanwezigen: Elias Gheldof (+13); Jens Debuyck (+13); Ellen Debonne (KSA De Meiskes); Louise Berteloot (KSA De Meiskes); Tess Naert (KSA); Leen Minne (Chiromeisjes centrum); Stiene Deleu (chiromeisjes centrum); Liesbeth Parmentier (Jummies); Chirstophe Courtens (Jummies); Kevin Defiew (schepen jeugd); Wouter Lefevre (JC ten Goudberge); Helmut Vandemeulebroucke (KSA Arbeid Adelt); Sien Verstraete (KSA De Grietjes); Bart Durieu (JRK); Michaëlla Vandenbulcke (JRK); Jeroen Verhaeghe (Katjeduk); Tuur Delaere (ProMille, Chiro Okido); Fien Debuyck (Chiro Okido); thomas Oplinus (chiro Oltegoare); Hannes Lefevere (Chiro Oltegoare); Jolien Pottie (KSA De Grietjes, Misdienaars Gullegem); Donovan Eggermont (Bravoura); Ewout Bultynck (KSA Arbeid Adelt, Misdienaars Gullegem)

1. Welkom Yummies
We heten jeugdtheater Yummies van harte welkom in de jeugdraad. 
De regisseur/organisator stelt hen even voor: “Yummies is opgericht om het gat in de regio qua jeugdtheater op te vullen. We hebben in september 2015 meteen ons eerste stuk op de planken gebracht. De naam Yummies is ook van dat eerste toneelstuk afgeleid. De oudste acteur is 17 jaar, maar het is de bedoeling om jeugd tot 25 jaar aan te trekken. We doen iedere week repetitie en het eerste weekend van september hebben we ons project. We tellen momenteel 34 leden.”
2. Blokruimte
De blokruimte was een groot succes, maar brengt bijgevolg schaalproblemen met zich mee. Er moet meer respect zijn voor de ruimte door beter op te ruimen. Het is iets extra van de gemeente dus als het zo blijft, zal het niet meer kunnen doorgaan!
Volgende blokruimte in PH: 15/05-19/06
3. Speelweefsel
[bookmark: _GoBack]Met de speelweefselvisie wordt gestreefd naar meer variatie, meer natuurlijke, avontuurlijke speelterreinen en meer speelse ingrepen in de publieke ruimte. Spelen mag niet meer beperkt worden tot de afgelijnde speelruimte maar moet een algemeen gegeven worden.
Kinderen moeten geprikkeld worden in hun speelse karakter en fantasie op een speelplein, op weg naar school, op weg naar de jeugdbeweging of gewoon bij het oversteken van een straat.
· Vragen om goedkeuring jeugdraad: UNANIEM VOOR!
4. Cultuurpad
De opening van het Cultuurpad is op 17 maart. Na de officiële opening volgt een receptie in JC ten Goudberge. Iedereen is welkom.
5. Gemeentelijke hovingen
De gemeentelijke hovingen worden volledig vernieuwd. Einde is voorzien in 2018.
Op de agenda:
· Omgeving van de bibliotheek vernieuwen 
· Tennisveld weg (wordt amper gebruikt) en vervangen door evementenweide voor bv. Parkies 
· Kasteel: buurt opnieuw aanleggen met bankjes enz.
· Speelzone: ook vernieuwen, maar dat blijft iets formeels (met speeltoestellen).

· Vraag: wanneer komt de omheining rond de vijver terug?
· Antwoord: die komt niet meer terug
MAAR beslist om toch nog eens voor te leggen, omdat het volgens de jeugdraad onveilig is voor kinderen. Het helt er een beetje naar beneden.
6. Centrum Moorsele
Op 7 maart starten de werken voor de aanleg van het centrum van Moorsele. Dit zal 300 werkdagen duren en dus zal Klein Tokyo verhuizen naar de sporthal. 
Er komen trapjes, speelplein, terras, fietsenstallingen, parking, …
7. Centrum Gullegem
‘De betonblokken’, daar is al veel rond te doen. Daarom wat duiding!
Het gaat om een proefstelling. Vroeger was dat echt bijna een 6-vaksweg en reden ze soms tot 70 km/uur. In maart volgt de beslissing over de definitieve opstelling en we zullen daar ook alle belanghebbenden bij betrekken. Er moet meer groen komen, veiliger zijn, fietsers voorrang geven…
· Opmerking: het is voor fietsers echt wel moeilijk.
· Antwoord: Een fietspad aanleggen is verboden. Nu is het wat moeilijk met betonblokken, maar het zou gras worden. Auto’s moeten eigenlijk gewoon achter de fietsers blijven.
8. OC de Cerf Gullegem
De Cerf wordt vernieuwd! Binnen enkele weken, rond de paasvakantie, gaan ze van start met het betrekken van alle actoren. Volgend jaar komt dan een nieuw plan waarin iedereen dus zijn inbreng zal hebben. Dit kan ook online, er wordt een platform opgestart ism Citizen Labs!
9. Aanplakborden
 We merken dat promotieborden voor fuiven vaak te lang blijven staan.  Volgens het reglement moeten alle borden uiterst 1 week na het evenement verdwenen zijn.   Tot op heden kregen de organisatoren waarvan de borden langer blijven staan een waarschuwing en werden ze gevraagd ‘zo vlug mogelijk’  de bordjes weg te nemen.  Vanaf nu zullen de organisatoren bij een verwittiging  een beperkte (haalbare) tijd krijgen om de bordjes weg te nemen. (bv: 1 week + weekend). Indien de bordjes dan nog niet werden weggenomen volgt een sanctie.
De vaste aanplakborden worden iedere eerste dinsdag van de maand leeggemaakt. Hou hier dus ook rekening mee bij het plakken.
· Opmerking: de affiches van het JC verdwijnen, gaan kapot… terwijl andere blijven staan. Dit werkt nogal demotiverend en is echt vreemd.
· Antwoord: we zullen dit melden aan de gemeenschapswacht.
10. Partyrangercursus
De nieuwe cursussen voor partyranger gaan door op 11 en 18 maart. In het najaar volgt nog een andere sessie. Als je attest vervallen is, moet je een nieuwe cursus volgen.
· Vraag: wanneer krijg je eigenlijk het attest van partyranger?
· Antwoord: Normaal onmiddellijk na de opleiding ( indien attest van goed gedrag en zeden ontvangen) maar dat is maar een formaliteit. De gemeente heeft een lijst en eens je de cursus volgt, ben je het! Uitzondering: mensen die nog geen 18 jaar zijn bij het volgen van de opleiding, mogen pas optreden als partyranger eenmaal de leeftijd van 18 jaar bereikt is.
11. Cursus gemachtigd opzichter
Op 11 maart komt de politie een cursus gemachtigd opzichter geven. Het attest is overal geldig dus is heel nuttig voor de veiligheid van de kinderen! Gaat door van 10u tot 12u in de Porseleinhallen.
Inschrijven kan tot 7 maart via jeugddienst@wevelgem.be.
12. Speelpleinwerking Gullegem
Er komt een proefproject speelpleinwerking in Gullegem de laatste twee weken van augustus. Dit voor kinderen van de lagere school. 
Er was een vacature ‘vakantiejob coördinator speelpleinwerking’. Louise Gesquière solliciteerde en kwam er als eerste uit. Zij zal dit dus in goede banen leiden, samen met de jeugddienst.
Ondertussen volgen we noden en behoeften hieromtrent in Moorsele verder op.
Belangrijk: We zoeken nog leiders, hoofdleiding en zorgleiding! Meer info: jeugddienst@wevelgem.be.
13. Actieplan: doelstellingen Jeugdraad
Jeugdoverleg heeft een actieplan opgesteld met wat ze wensen te bereiken met Jeugdraad en Jeugdoverleg. Het is dus een bundeling met twee delen. Voor de Jeugdraad is dat vanaf puntje 7. Daarvoor is uiteraard jullie goedkeuring nodig! 
Jullie krijgen tot 10 maart om opmerkingen door te geven. Jullie krijgen een papieren versie, maar ook via mail. Het is de bedoeling om op structurele wijze alle zaken te verwezenlijken. Dit gaan in vanaf schooljaar 2017-2018.
14. Representativiteit JOV
Jeugdoverleg is het dagelijkse bestuur van de jeugdraad. JOV beslist o.a. over geld. We vergaderen ongeveer maandelijks. Jeugdraad kennen jullie wel, dat is 4 keer per jaar ongeveer. Daarnaast zijn er ook tal van werkgroepen (bijv. Roefel, Sintfeest…).
Warme oproep om aan te sluiten bij de werkgroepen of jeugdoverleg! We kunnen ook wat representatiever zijn, we hebben weinig jongens in Jeugdoverleg en weinig van de deelgemeentes Moorsele en Gullegem! Meer info bij mensen van het jeugdoverleg of via jeugddienst@wevelgem.be!
15. Varia
· Emma Vandenbroucke en Wouter Lefevre zijn lang lid geweest van Jeugdoverleg en daarom een cadeautje als bedanking!
· Woordje van Wouter: Ik ben heel lang lid geweest. We hebben o.a. gevochten voor de porseleinhallen. Hiermee wil ik zeggen: sla eens wat meer met je vuist op tafel! Het is echt wel mogelijk om dingen te verwezenlijken bij de gemeente.
· Woordje van Emma: Het is de perfecte stap om nog bezig te zijn met jeugd als je uit de jeugdbeweging gaat. Je kan er echt iets mee bereiken dus ga er zeker naartoe. Bovendien is het ook gewoon een bende toffe gasten!
· Ksa Gullegem: Zijn er mogelijkheden van de gemeente uit om iets te doen aan schade tijdens inbraak? Bijv. Verzekeringen…
· Antwoord: 2-3 jaar geleden werd dit eenmalig gesubsidieerd. We zullen kijken of het opnieuw mogelijk is om iets te ondersteunen. Financiële ondersteuning zal in 2017 zeker niet lukken. Verzekeringen bieden we niet aan, omdat de koepels dit doen en dit het beste via hen geregeld wordt.
Het gemeentebestuur zal wel een traject opzetten om feitelijke verenigingen vzw te laten worden. Dit is immers belangrijk in het kader van aansprakelijkheid, … meer info volgt!
· Bij aanvragen van fuiven in OC de Cerf hoef je de kassa-unit niet apart aan te vragen. Dit zit er automatisch in. Wil je de kassa-unit apart, voor andere evenementen, dan kan je ze apart huren.
Kalender
	WANNEER
	WAT

	10 maart
	Deadline indienen opmerkingen actieplan

	11 maart
	Partyrangercursus

	11 maart
	Cursus gemachtigd opzichter

	17 maart (19u)
	Opening Cultuurpad

	18 maart
	Partyrangercursus



Voor verslag: Louise Gesquière, secretaris jeugdoverleg/ jeugdraad
